



Амерички председник Барак Обама каже да Америка може да „обезбеди будућност“ обновом свог индустријског сектора. Обама је то изјавио после обиласка центра за аутомобилску обуку у комуналном колеџу у Вирџинији, у близини Вашингтона.

Обама је подсетио да је спор економски опоравак оставио превише Американаца без запослења и затражио од законодаваца и индустрије да подрже програме за обуку индустријских радника. Он је рекао да приватне фирме, индустријске групације и школе, треба да уложе додатне напоре и повежу квалификоване раднике са постојећим непопуњеним радним местима.

Председник је то рекао после серије извештаја о економији и расту стопе незапослености, који уносе сумњу у економски опоравак у Сједињеним Државама. Стопа незапослености у мају се повећала на 9,1 одсто, а Секретаријат за рад каже да је један део тих затворених радних места у индустрији. Председник је изјавио да би иницијатива коју је данас изнео, могла да помогне да се 500 хиљада полазника комуналних колеџа оспособи за каријере у индустријској производњи.

### **„Фич рејтингс“: САД су највећи дужник на свету**

Светска агенција за процену кредитне способности, „Фич рејтингс“, у међувремену, изразила је забринутост у погледу правца политичке расправе у Вашингтону, у којој се чланови Конгреса споре око легалног лимита задужености америчке владе. Амерички званичници тврде да Конгрес мора да повиси „горњу границу дуга“ до 2. августа, или ће земља доћи у опасност да касни у испуњавању својих финансијских обавеза.

„Фич рејтингс“ у данашњем извештају истиче да је непостизање договора о повећању границе задужености „незамисливо“. Агенција подсећа да америчка валута има кључну улогу у светској економији и да је Вашингтон највећи дужник на свету. Аутор извештаја указује да ће пропуст да се повиси „граница дуга“ значити „кризу управљања“, која би угрозила „несигурну финансијску стабилност“ у Сједињеним Државама и остатку света. „Фич рејтингс“ указује да би и краткотрајно закашњење Вашингтону могло да донесе нижи кредитни рејтинг, који би изазвао повећање камата на дуг и цене обуздавања

националног задужења.

(BOA)